ENNTET

Petak, 03.12.2021.
Vezbe 16

Vremenski konstantne
elektriCne struje
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Zadatak 1. Izracunati vektor gustine struje u sredini gde se elektroni, koncentracije N;=10" m™ kre¢u brzinom
v=30 cm/s, a supljine dvostruko vecée koncentracije tr1 puta manjom brzinom.

g J:if‘ﬂ'\QJ'ﬂ
i=1

—

TN 0w () Nl v, T

- ﬁfrl "Q@"Vl 1_’; +2}s'r1 "QJ‘%VI ;;

—_ —>
g /i b it L Yo S 4
=0 = iﬁ‘"l"Qe""’l+21"’1"QJ'?’1 ', :Eﬁ"rl"Qe“v‘l-fx
‘—/,’ - i
@—»2
— 5
— > ] —_> FeTo10%0 602 - 10 30107
2 ix 3
j—gig™
- FH’E




s
e

o, & 3

H : ]
% S

LIRAG Y ]

D3
ET

Zadatak 2. Na slic1 je prikazan deo dugog koaksijalnog kabla u ¢ijim provodnicima

postoji struyja jacine I. Odrediti intenzitet struje kroz ravnu, kiruzmu povrs S,

poluprec¢nika r, za O<r<w.
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Zadatak 3. Izracunati intenzitet vektora gustine struje u dugoj bakarnoj cevi sa strujom
=5 A. Unutrasnji polupre¢nik cevi je a=10 mm. a spoljasnji b=12 mm. Specifi¢na
otpornost bakra 1znosi pc,=1.6- 10° Qm.
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Zadatak 4. Izracunati gustinu snage Dzulovih gubitaka u bakarnoj cevi 1z prethodnog pitanja.
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Zadatak 5. Na slic1 je prikazan deo dugog pravog nehomogenog provodnika sa
strujom jacine I. Dokazati da je elektricno polje u provodniku homogeno.

a) Skicwrat1 (na posebnim crtezima) linyje vektora J 1 E tako da njithova gustina
odrazava odnos intenziteta vektora u razli¢itim materijalima.

b) Odrediti odnos jacina struja kroz jedan 1 drugi njegov sloj.

¢) Odrediti odnos gustina snaga Dzulovih gubitaka u dva sloja. ako je: p,=5p;.
b=0.5a 1 ¢=0,25a.
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Zadatak 6. Na slici je prikazan uzduzmi presek dela pravoliniskog
provodnika konstantnog popre¢nog preseka povrsine S. nac¢injenog od dva
materijala razlicite specifi¢ne otpornosti. Kroz provodnik se uspostavila struja
jacme I. Skicirati (na posebnim crtezima) linije vektora J 1 E tako da njihova
gustina odrazava odnos intenziteta vektora u razli¢itim materijalima.
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Zadatak 7. Na slic1 je prikazan deo pravolinijskog provodnika na¢injenog
od bakra kroz koji postoji stitmja jacine I. Ako je ova stija veoma velika,
obeleziti na crtezu koji deo ée se prvi istopiti 1 objasniti zasto. (Princip rada
topljivog osiguraca).
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Zadatak 8. Greja¢ snage P=800 W, koj1 ¢e se prikljuciti na izvor napona U=200 V,
treba napraviti od zice od kantala. Dozvoljen intenzitet vektora gustine struje kantala
je 10 A/mny’, a specifi¢na otpornost pri radnoj temperaturi p=12-10° Qm. Izracunati
povriinu poprecnog preseka 1 duzinu zice.
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